
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan :  M.Ts Nurul Ummah Lambelu 

Mata pelajaran :  PPKn 

Kelas / Semester :  VII / 2 

Materi Pokok / Topik   :  Daerah Dalam Kerangka NKRI 
Alokasi Waktu :  3 x 40 menit (120 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menganalisis peran pejuang di daerah 

dalam membentuk Negara Kesatuan Republik Indonesia 
 

B. Materi Pembelajaran 

Perjuangan Menuju Negara Kesatuan Republik Indonesia 

C. Strategi Pembelajaran 

Pembelajaran dilaksanakan dengan cara berkunjung ke rumah peserta didik atau pelaksanaan 

pembelajaran dengan metode Luring (luar jaringan) 

 

D. Pendekatan dan Model Pembelajaran 

1. Pendekatan  : Saintific 

2. Model : Discovery Learning 

E. Media/Sumber Belajar 

Buku Siswa 

F. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Guru melakukan salam pembuka, berdo’a bersama dan menanyakan kabar siswa 

b. Guru Memberi motivasi untuk tetap semangat mengikuti kegiatan pembelajaran dan 

menghimbau peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan dan kebersihan ditengah pandemi 

covid-19, serta selalu menerapkan protokoler covid-19 (menggunakan masker, selalu mencuci 

tangan dengan sabun dan menjaga jarak) saat keluar rumah. 

c. Menyampaikan materi ajar, tujuan pembelajaran dan kegiatan pembelajaran yang akan 

dilaksanakan 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru membimbing peserta didik membaca materi pada buku pegangan siswa berkaitan dengan 

Perjuangan Menuju Negara Kesatuan Republik Indonesia. 

b. Peserta didik membahas Aktivitas 6.1. dan 6.2 

c. Guru meminta peserta didik untuk menanyakan hal-hal yang tidak dimengerti berkaitan dengan 

materi yang telah dibaca. 

d. Guru menjawab pertanyaan yang diajukan peserta didik 

3. Penutup 

a. Guru membimbing peserta didik membuat kesimpulan materi pembelajaran 

b. Guru melakukan refleksi dengan peserta didik atas manfaat proses pembelajaran yang telah 

dilakukan 

c. Guru melakulan evaluasi 

d. Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

G. Penilaian 

Penilaian meliputi kompetensi Sikap, Pengetahuan dan Keterampilan 
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